

百余名威海健儿争渡刘公岛

大赛报名火爆,已接受十余个城市的选手或代表团队报名

本报8月19日讯(记者 刘洁 实习生 陈奎莲) 2014年横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛将于8月30日在刘公岛铁码头内拉开序幕。106名威海选手已经通过选拔赛,获得参赛资格。目前,大赛报名火爆,大赛组委会已接到来自郑州、焦作、南京等十多个城市的选手个人或代表团队的报名。

大赛公告一经发出,就得到

全国各地游泳爱好者的关注,作为威海市多年来倾力打造的自主品牌赛事之一,威海本地健儿,更是以家门口能和全国游泳高手竞技为傲,积极参与。目前,106位威海选手已经通过选拔赛。“每届的横渡刘公岛游泳赛我都参加过。”威海籍选手刘光辉说,他已经取得了此次大赛的参赛资格。他除了每天维持早上2—3千米的常规训练外,还参加

了刘公岛游泳适应性训练往返游一次、单程游两次,主要是为了进行体能方面的适应与提升,争取以最佳状态迎接比赛。刘光辉已参赛8次,均取得优异成绩,2009年曾获男子乙组第9名。刘光辉说:“游泳让我每天精神状态都特别好,游泳成了我生活中不可或缺的一部分。”

据了解,横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛,已经成功举办了

八届,今年是第九届。今年自6月份起,威海游泳协会便通过互联网、电话等方式,联合各地游泳协会,面向全国游泳爱好者展开邀请。据威海市游泳协会秘书长张保华介绍,威海游泳协会参考往届赛事资料,在食宿、接待以及突发事件预警等多方面进行了充分准备。目前,安保、海洋监测等多部门已做好准备工作,确保大赛能够顺利举行。



威海评选50个市工人先锋号

本报8月19日讯(记者 许君丽) 日前,记者从威海市总工会了解到,为充分调动一线基层班组的积极性和创造性,全面展示工人阶级主力军风采,威海市将表彰50个威海市工人先锋号。

根据《威海市工人先锋号评选管理办法》,市总工会经研究决定,表彰一批为推动经济社会发展作出突出贡献,并具有时代性、先进性和示范性的先进车间、班组,授予“威海市工人先锋号”称号。

此次评选推荐数额为50个,评选对象为在推动经济发展、促进社会进步、服务人民群众中,创造一流工作、具有一流素质、提供一流服务、取得一流业绩,形成一流团队全市各单位的车间、工段、班组、站(所)、科室、窗口等。各级

祭英魂

近日,威海市博物馆、环翠楼街道办义工协会、青年正能量联盟共同举办了纪念甲午战争120周年爱国主义教育活动,20个家庭参加。当天上午,孩子们参观了威海市博物馆纪念甲午战争120周年主题展,之后,在环翠楼公园广场上,各个家庭还绘制了爱国主义题材的彩绘T恤。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

荣乌高速 荣成段推进

本报8月19日讯(记者 许君丽 通讯员 杨志礼) 日前,记者从荣成市相关部门获悉,荣乌高速公路荣成段工程进展顺利,到8月上旬累计完成总工程量的33.7%。其中,路基土石方工程完成93%;桥涵砌体、钻孔桩施工全部完工。工程计划于明年12月完工。

作为高速公路与地方公路连接的专用公路项目,荣乌高速公路荣成段工程位于经荣成济开发区高端产业园南侧,全长5公里,将建设东连崂山街道,西至滕家镇桑梓村的双向4车道高等级公路。项目分二期实施,今年将进行东路段1.3公里的一期基础施工,9月中旬完成路面基础施工。

为提高教师的业务技能水平,威海机械工程高级技工学校今年暑假选派了100余名优秀教师赴济南、青岛的院校进行专业技能培训,并组织80名骨干教师首次参加远程培训、提高学科教学能力和研修能力。同时,该校还要求全体教师通过手机、家访等形式了解学生假期学习、顶岗实习,协助家长做好学生的假期安全工作。

李丹

本报讯 为进一步挖掘潜在电量,乳山市供电公司坚持以客户需求为导向,实施“三个提升”工程,构建统一的“一口对外、流程精简、智能互动、协同高效、全程管控”的业扩报装精益化管理新模式,进一步提高业扩报装工作效率、工作质量和服务水平。

刘英东

环翠区专场招聘会 586人达成意向

企业求才若渴,有经验的求职者更“吃香”

本报8月19日讯(记者 许君丽 通讯员 王文凭 王欣) 为给用人单位选才和个人求职提供更广阔的空间和全方位的服务,19日,环翠区人社局在市人力资源市场举办专场招聘会,吸引了1200多人入场求职,586人与企业初步达成招聘意向。

当日招聘会上,广泰空港设备有限公司、威海市海王旋流器

有限公司、亚洲工友(威海)有限公司等环翠区52家重点企业“求贤”,提供了淘宝客服、软件编程、会计、销售、司机、设备维修等各类岗位1156多个。每个企业对应的屏幕上不断滚动着招聘信息,吸引了众多求职者的目光。记者采访了解到,各企业招聘技术类工种岗位较多,有经验的求职者比较抢手,有技能的大专以上学历人员的需求量超过

半数。招聘会中,广泰空港设备有限公司招收硕士以上学历的人才,充分体现了高尖精人才在工作中的需求。

据了解,为增强招聘活动的实效性,市区人社部门积极做好前期宣传工作,发动环翠区重点企业积极参会,广泛宣传吸引广大求职者进场求职。当天有1200多人入场求职,586人与企业初步达成招聘意向。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIAO FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆自千
醇康万年
尔泰家福
圣吉禄

